

ALIMARZOL CIA. LTDA.

Quito 23 de agosto 2012

Señora

MARTHA ELENA CARDENAS SANCAN.

Presente.

De mi consideración.

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Universal y Extraordinaria de Socios de la Compañía "ALIMENTOS MARCOVICI ZOLDAN-ALIMARZOL"CIA. LTDA Celebrada en la Ciudad de Quito el veinte y dos de agosto del año dos mil doce, tuvo el acierto de designar a Usted como PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA para un periodo de cinco años, correspondiendole por lo tanto la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma con los deberes y atribuciones constantes de los Estatutos Sociales y en la Ley de Compañías.

La Compañía "ALIMENTOS MARCOVICI ZOLDAN ALIMARZOL" CIA, LTDA, se constituyó mediante escritura pública otorgada el veinte de septiembre del mil novecientos noventa y cinco, ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Quito, Doctor Gonzalo Román Chacón, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el diez y seis de Octubre de mil novecientos noventa y cinco.

Atentamente

Mg. Johnny Vinicio Amores Jágome

CC.170486757-9

GERENTE GENERAL

ATT AND TRICESIMA SECURIO DE LA PROPERTION DEL PROPERTION DE LA PROPERTION DE LA PROPERTION DE LA PROPERTION

Quito a

- 8 APR. 2013

Dr. Ramiro Dávila Silva NOTARIO TRIGESIMO SEGUNDO DE QUITO

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA "ALIMENTOS MARCOVICI-ZOLDAN-ALIMARZOL" CIA. LTDA. Para el cual he sido elegido. Quito, 23 de Agosto 2012.

Sra. Martha Elena Cárdénas Sancan.

PRESIDENTE

CC.130396332-4

Con esta fecha queda inscrito el presente documento

del Registro de

Nombramientos Tomo Nº ..

uito, a.....

6 NOV 2012

MEGISTRO MERCANTIE

AF. Rubén Enrique Aguirre López REGISTRABOR MERGANTIL DEL CANTON QUITO

Av. 6 de Diciembre N3808 y Granaderos • Telfs.: 2265761 / 2250212 / 2250213

Quito - Ecuador

Mercanni del Car

• E-mail: pcamaron@uio.satnet.net

Con fecha 06 de noviembre del 2012, se halla inscrito el nombramiento de **PRESIDENTE** otorgado por la Compañía "ALIMENTOS MARCOVICI ZOLDAN-ALIMARZOL CIA. LTDA.", a favor de MARTHA ELENA ARDENAS SANCAN.- Quito a veinticinco de marzo del dos mil trece.-

DR RUBEN AGUIRRE LOPEZ RÉGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO.-



